

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



► Η συμπληρωματική απολογία του Νίκου Ζήγρα, του εξάδελφου του Άκη Τσοχατζόπουλου, «καίει» αρκετούς. Ανάμεσά τους η σύζυγός του Άκη, Βίκυ Σταμάτη, ο πρώην υπουργός Εσωτερικών της Κύπρου Ντίνος Μιχαλίδης κι ο επί τρία χρόνια (1997-2000) γενικός διευθυντής Εξοπλισμών του υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελλάδας, Γιάννης Σμπώκος. «Καίει» όμως και το πολιτικό σύστημα, καθώς αποκαλύπτει ότι ο Άκης Τσοχατζόπουλος ουσιαστικά εξαγόραζε (προφανώς με λεφτά από μίζες) την εκλογή του για να έχει ασυλία. Ο πρώην υπουργός ξόδευε περισσότερα από 2,5 εκ. ευρώ στις εκλογικές αναμετρήσεις, εξαγοράζοντας ψήφους Ρωσοπόντων κι αθίγγανων, αλλά και εκατοντάδες εισιτήρια διαρκείας του ΠΑΟΚ!!! Έτσι εξηγείται πως ήλθαν τελικά όλα... Τούμπα! Γεγονός είναι πάντως ότι αυτή η δημοκρατία των εξαγορασμένων ψήφων είναι που έχει φέρει την Ελλάδα στη σημερινή κατάσταση.

► Ο Γιάννης Σμπώκος είναι Κρητικός αλλά το επίθετό του δεν έχει κατάληξη -άκης. Ίσως γι' αυτό να τον τράβηξε ο... Άκης! Θα πρέπει να το είχε απωθημένο ο άνθρωπος. Όπως και το να εξοπλίσει την Ελλάδα με προϊόντα της γερμανικής πολεμικής βιομηχανίας. Ίσως γι' αυτό οι Γερμανοί τον αποκαλούσαν «ο μικρός μας φίλος» κι έσπευσαν να του βρουν δουλειά όταν το 2000 έχασε την έδρα του από το Εκλογοδικείο (παρ' ότι είχε εκλεγεί βουλευτής Ρεθύμνου).

Σαν Γενικός Διευθυντής Εξοπλισμών του υπουργείου Εθνικής Άμυνας (1997-2000) υλοποίησε το μεγαλύτερο πενταετές εξοπλιστικό πρόγραμμα του υπουργείου Εθνικής Άμυνας (ΕΜΠΑΕ 1996 - 2000) όλων των εποχών. Το μεγάλο φαγοπότη. Αυτά πληρώνει ακόμη ο ελληνικός λαός...

► Αντιγράφουμε από το αθηναϊκό ΒΗΜΑ της 27-5-12: Ο κ. Ι. Σμπώκος γεννήθηκε το 1951 στα Ανώγεια της Κρήτης και εκεί περνά και σήμερα το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου του. Ο ίδιος διηγείται ένα επεισόδιο, όταν ήταν 5 χρόνων και τον έστειλαν να πάει φαγητό στον βοσκό πατέρα του και στους άλλους βοσκούς. «Τουλάχιστον δέκα ώρες, μέσα στη νύχτα, πάνω σε ένα γαϊδούρι στα κακοτράχαλα βουνά. «Μη φοβηθείς» μου είπαν «θα σταματήσεις όπου σταματήσει το γαϊδούρι»».

Ε, λοιπόν, το.. γαϊδούρι σταμάτησε. Κάπου στον Κορυδαλλό...

► Το θέμα είναι ότι έρχονται τώρα οι Γερμανοί καβάλα (κι όχι σε γαϊδούρι) κι ο ελληνικός λαός πρέπει να πληρώσει τις «κουτουράδες» του κάθε Σμπώκου.



Άκης σε Σμπώκο: Που θέλεις το διαρκείας σου;

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ (ΕΙ)ΑΓΟΡΑΣ

Ο Άκης, ο Σμπώκος, οι Γερμανοί και το γαϊδούρι

Ανψυχία

Δεν με ανψυχεί τόσο η προοπτική για νέες περικοπές σε μισθούς, συντάξεις κι επιδόματα, όσο οι διαβεβαιώσεις ότι δεν θα γίνουν! (Γιατί πάντα γίνονται όσα μας διαβεβαιώνουν ότι δεν θα γίνουν, ενώ δεν γίνονται ποτέ όσα μας υπόσχονται ότι θα κάνουν;)

Πάντως, αυτές οι περικοπές είναι η καλύτερη... απάντηση της ελληνικής τρόικας σε όσους τους ψήφισαν. Να μάθουν άλλη φορά να προσέχουν τι ρίχνουν στην κάλπη... Ειδικά κάτι γεροντάκια που φοβόντουσαν μην τυχόν κι έλθει ο Τσίπρας και τους κόψει τη σύνταξη. Να, λοιπόν, που αυτή τη δουλειά μπορεί να την κάνει καλύτερα η κυβερνητική τρόικα (έχει την εμπειρία!)... Και που είσαι ακόμα. Αυτή τη φορά, όμως, δεν συγκινούμαστε, όπως δεν συγκινήθηκαν κι αυτοί προ της κάλπης...

Ατίτλας

Συμπληρώνονται την Τρίτη 38 μαύρα χρόνια από την εισβολή του Αττίλα στη μαρτυρική Κύπρο. Στις σελίδες 16 και 17 της σημερινής μας έκδοσης μπορείτε να διαβάσετε τα μηνύματα πολιτικών παραγόντων της Αυστραλίας (όπως ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Τόνι Άμποτ, ο πρόεδρος ΝΝΟ Μπάρνι Ο' Φάρελ κ.α.). Οι εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα το Σάββατοκύριακο ανά την Κύπρο, την Αυστραλία και τον κόσμο είναι αμέτρητες. Στο Σίδνεϊ, το μνημόσυνο υπέρ των πεσόντων ηρώων θα γίνει την Κυριακή στις 10:00 στον Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ρέντφερν και θα ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων στο κενοτάφιο του Martin Place, στις 13:30. Στις 15:15 θα ξεκινήσει η πορεία διαμαρτυρίας που θα καταλήξει στο Δημαρχείο του Σίδνεϊ και θα ακολουθήσει παλλαϊκή συγκέντρωση και διασκέδαση στην Κυπριακή Κοινότητα.

Τις φετινές εκδηλώσεις θα τιμήσει με την παρουσία του ο διευθυντής του γραφείου του προέδρου Χριστόφια, Χρίστος Χριστοφίδης.

Ευχή κι ελπίδα όλων μας είναι οι φετινές εκδηλώσεις να είναι οι τελευταίες πριν την επανένωση του νησιού και την αποτίναξη του στρατού κατοχής.

Πλούταρχος

Ο Γιάννης Πλούταρχος βρέθηκε χθες στο Σίδνεϊ κι επισκέφθηκε αρκετά ελληνικά σημεία της πόλης. Στη σελίδα 21 μπορείτε να δείτε τις φωτογραφίες από την επίσκεψή του σε τρία σημεία της πόλης μας και στην έκδοση της Τρίτης θα έχουμε πλήρες ρεπορτάζ και φωτογραφικό υλικό. ΜΟΝΟ στον ΚΟΣΜΟ...

Σε φόρμα

Ο Αλέκος Ζαζόπουλος βρέθηκε το βράδυ της Τετάρτης στο «Βαρέλι», στο Λάικαρντ, όπου συνέφαγε με συνεργάτες και φίλους. Δεν άργησε να πάρει το μικρόφωνο και να τραγουδήσει λαϊκές επιτυχίες, παρέα με τον Κωνσταντίνο Καπίρη. Αμέσως το μαγαζί πήρε φωτιά, προμήνυμα για το τι θα συμβεί σήμερα στο FIX Live, όπου η Μαίρη Ντι του έχει ετοιμάσει ένα πάρτι-έκπληξη για τα γενέθλιά του και θα μας αποχαιρετίσει με την τελευταία του εμφάνιση πριν αναχωρήσει από την πόλη μας αύριο.

Ο Αλέκος Ζαζόπουλος έχει ξεσηκώσει το κοινό στις έξι εμφανίσεις του στην Αυστραλία, δικαιολογώντας απόλυτα την αγάπη που του δείχνουν οι συμπαρόικοι. Το βράδυ της Τετάρτης η ατμόσφαιρα στο «Βαρέλι» ήταν ζεστή και φιλική, όπως σε παραδοσιακή ελληνική ταβέρνα. Η φιλοξενία ήταν όπως πάντα άψογη, ενώ χαρακτηριστικό ήταν το σχόλιο ενός συμπαρόικου που μετανάστευσε πρόσφατα στην Αυστραλία με την οικογένειά του: «Κύριε Ζαζόπουλε σ'ευχαριστούμε που ήρθες», είπε χαμογελαστός.

Αποχωρώντας από το μαγαζί ο Αλέκος Ζαζόπουλος απάντησε χαμογελαστός σε σχόλιο για την αθλητική του περιβολή (φόρμα και αθλητικό μπουφάν): «Είμαι κυριολεκτικά σε φόρμα!»

Πράγματι. Το απέδειξε περίτρανα και θα το χαρούμε κι απόψε.

